[bookmark: _GoBack]Оренбургским районным судом вынесен приговор в отношении 29-летнего мужчины. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного  ч.3 ст.30 п.п. а,б ,ч.3 ст.228.1 УК РФ (покушение на сбыт наркотических средств в значительном размере).
Судом установлено, что осенью  2021 года, ранее не судимый,  положительно характеризующийся в семье и на рабочем месте житель                 г. Оренбурга получив информацию в интернете о лёгком заработке приобрёл оптовую партию наркотического вещества (каннабиса) и незамедлительно организовал множество тайников-закладок в лесополосе, в районе санатория «Озон» Оренбургского района. Преступный умысел злоумышленником до конца не был доведён по обстоятельствам от него не зависящим.
В суде виновный раскаялся. 
Суд, принимая представленные доказательства, полностью согласившись с позицией государственного обвинителя, признал подсудимого виновным в совершении тяжкого преступления  и назначил наказание в виде  5 лет 6 месяцев  лишения свободы с отбыванием наказании в колонии строгого режима. 
Приговор в законную силу  вступил.

