«Прокуратурой района пресечено нарушение требований трудового законодательства в части своевременного извещения работников муниципального казенного учреждения о времени отпуска»
Прокуратурой района проведена проверка в деятельности одного из муниципальных казенных учреждений района, осуществляющих хозяйственно-распределительную деятельность, по результатам которой установлено, что, работодателем неоднократно нарушались сроки извещения работников о времени начала отпусков в 2021 году. 
На основании выявленных нарушений прокуратурой района в адрес руководителя учреждения внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, 1 должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
Кроме этого, поскольку данные нарушения носили неоднократный характер прокуратурой района в отношении руководителя учреждения вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ - нарушение трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права. По результатам рассмотрения данного постановления Государственной инспекцией труда в Оренбургской области руководитель организации привлечен к административной ответственности в виде предупреждения.
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