Прокурором Оренбургского района главе муниципального образования Ленинский сельсовет объявлено предостережение о недопустимости нарушений законодательства о концессии

Обеспечение эффективного использования муниципального имущества на условиях концессионных соглашений и повышение качества услуг, предоставляемых потребителям, являются одной из целей правового регулирования Федерального закона от 21.07.2005 № 115-ФЗ «О концессионных соглашениях». 
Проверкой прокуратуры района установлено, что на основании заключенного ранее администрацией концессионного соглашения ООО «Нова» осуществляло строительство и эксплуатацию водозабора, очистных сооружений, сетей водоснабжения и канализации в ЖК «Заречье».
 Однако согласно выписке ЕГРЮЛ указанная фирма находится в стадии ликвидации с сентября 2021. 
В целях исполнения сторонами концессионного соглашения требований федерального законодательства о последствиях прекращения концессионного соглашения, соблюдения органами местного самоуправления порядка передачи прав владения и пользования централизованными системами холодного водоснабжения и (или) водоотведения, отдельными объектами таких систем, находящимися в муниципальной собственности, главе муниципального образования Ленинский сельсовет Оренбургского района прокурором района объявлено предостережение о недопустимости нарушений жилищно-коммунального законодательства, законодательства о концессии и водоснабжении при прекращении концессионного соглашения и последующей передаче прав владения и (или) пользования объектами коммунальной инфраструктуры. 
 Ленинским сельсоветом подготовлена конкурсная документация для размещения на специализированном информационном ресурсе информации о выборе нового концессионера.
[bookmark: _GoBack]
