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Подпрограмма 2. «Дорожное хозяйство»
 (далее - подпрограмма)
Паспорт подпрограммы
	Ответственный исполнитель подпрограммы
	-
	администрации муниципального образования Пугачевский  сельсовет Оренбургский район



	Цель подпрограммы
	-
	развитие дорожной сети поселения, улучшение транспортно-эксплуатационных качеств дорожной сети, повышения безопасности движения;

содержание автомобильных дорог общего пользования, мостов и иных транспортных инженерных сооружений в границах населённых пунктов поселения;

повышение уровня обустройства на автомобильных дорогах общего пользования;
привлечение инвестиций из бюджетов других уровней Российской Федерации;

	Задачи подпрограммы
	-
	повышение уровня содержания муниципальных автомобильных дорог общего пользования;

восстановление первоначальных транспортно-эксплуатационных характеристик и потребительских свойств муниципальных автомобильных дорог общего пользования;

снижение доли муниципальных автомобильных дорог общего пользования поселения, не соответствующих нормативным требованиям;
капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования и искусственных сооружений, находящихся в неудовлетворительном состоянии;

развитие и содержание улично-дорожной сети;

расширение сети автомобильных дорог общего пользования с твёрдым покрытием;

	Целевые индикаторы и показатели подпрограммы
	-
	протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения, введенных в эксплуатацию после ремонта (км);

доля (в %) содержания муниципальных автомобильных дорог общего пользования;

доля (в %) приведения в нормативное состояние муниципальных  автомобильных дорог общего пользования;

доля (в %) восстановления первоначальных транспортно-эксплуатационных характеристик и потребительских свойств муниципальных автомобильных дорог общего пользования;

доля (в %) снижение муниципальных автомобильных дорог общего пользования поселения, не соответствующих нормативным требованиям;

	Сроки реализации подпрограммы
	-
	2022 - 2025 годы;

	Объем бюджетных ассигнований подпрограммы
	-
	объем ресурсного обеспечения реализации подпрограммы (прогноз)  составит – 10853156,40 рублей, в том числе по годам:

2022г -  8118460,72 руб.

2023г –   898919,46 руб.

2024г –   917888,11 руб.

2025г –   917888,11 руб.



	Ожидаемые результаты реализации подпрограммы
	-
	улучшение потребительских свойств автомобильных дорог общего пользования;

повышение безопасности дорожного движения, снижение аварийности на автомобильных дорогах общего пользования;

обеспечение гарантированного (осенне-зимний, весенний периоды) проезда по автомобильным дорогам;
снижение транспортных издержек владельцев транспортных средств;

достижение показателей социально-экономической эффективности: создание комфортной среды для проживания населения, положительное воздействие на экономику, социальную сферу и экологическую ситуацию.




1. Характеристика проблемы 

Автомобильные дороги являются важнейшей составной часть транспортной сети муниципального образования сельского поселения. От уровня развития сети автомобильных дорог во многом зависит решение задач достижения устойчивого экономического роста, повышения конкурентоспособности местных производителей и улучшения качества жизни населения.

В отличие от других видов транспорта автомобильный - наиболее доступный для всех вид транспорта, а его неотъемлемый элемент - автомобильная дорога - доступен абсолютно всем гражданам, водителям и пассажирам транспортных средств и пешеходам.

Помимо высокой первоначальной стоимости строительства, реконструкция, ремонт и содержание автомобильных дорог также требует больших затрат.

Как и любой товар, автомобильная дорога обладает определёнными потребительскими свойствами, а именно:

удобство и комфортность передвижения, скорость передвижения, пропускная способность, безопасность движения, экономичность движения, долговечность, стоимость содержания, экологическая безопасность.

Одним из направлений деятельности органов местного самоуправления сельского поселения по финансированию дорожного хозяйства является максимальное удовлетворение потребности населения и экономики поселения в автомобильных дорогах с высокими потребительскими свойствами при ограниченных финансовых ресурсах.

Показателями улучшения состояния дорожной сети являются:

          - снижение текущих издержек, в первую очередь для пользователей автомобильных дорог;

          - стимулирования общего экономического развития прилегающих территорий;

          - снижение числа дорожно-транспортных происшествий и нанесённого материального ущерба;

         - повышение комфорта и удобства поездок.

В целом улучшение «дорожных условий» приводит:

         - к сокращению времени на перевозки груза и пассажиров;

         - к снижению стоимости перевозок (за счёт сокращения расхода на ГСМ, снижению износа транспортных средств, повышения производительности труда);

         - повышению спроса на услуги дорожного сервиса;

         - повышению транспортной доступности;

         - сокращению дорожно-транспортных происшествий и улучшению экологической ситуации.                                                            

Таким образом, «дорожные условия» оказывают влияние на все важные показатели экономического развития сельского поселения.

Сеть автомобильных дорог обеспечивает мобильность населения и доступ к материальным ресурсам, позволяет расширить производственные возможности экономики за счёт снижения издержек и затрат на перевозки.

Транспортно-эксплуатационное состояние сети дорог общего пользования из-за хронического недофинансирования находится в неудовлетворительном состоянии. Техническое состояние части дорог поселения по своим параметрам (радиусы кривых в плане, ширина земляного полотна и проезжей части, тип покрытия и т.д.) не соответствуют возрастающим транспортным потокам.

Улучшение состояния сети дорог позволит уменьшить транспортно-эксплуатационные затраты владельцев грузового и легкового транспорта.

Практически на всех автомобильных дорогах отсутствует ливневая канализация. Недостаточность выделения средств влечёт не выполненные объемы ремонта дорог, в результате чего физический износ дорог не восстанавливается, что в итоге приводит к невозможности эксплуатации дорог.

Автомобильные дороги подвержены влиянию окружающей среды, хозяйственной деятельности человека и постоянному воздействию транспортных средств, в результате чего меняется технико-эксплуатационное состояние дорог. Для их соответствия нормативным требованиям необходимо выполнение различных видов дорожных работ по содержанию, ремонту, капитальному ремонту, реконструкции и строительству.

Состояние сети дорог определяется своевременностью, полнотой и качеством выполнения работ по содержанию, ремонту и реконструкции дорог и зависит напрямую от объёмов финансирования и стратегии распределения финансовых ресурсов условиях их ограниченных объёмов.

Достижение целей и задач эффективно только в рамках подпрограммы, чётко определяющей приоритеты развития и основные направления финансирования. Применение программно-целевого метода позволяет обеспечить оптимальное решение проблемы с координацией усилий подрядных организаций и органов местного самоуправления.

Организация дорожной деятельности без целенаправленного объединения мероприятий в подпрограмму, без единого комплекса мероприятий, направленных на достижение конкретных целей, не позволит выполнить задачи по развитию дорожного хозяйства и повышению его технического уровня.

По опыту регионов Российской Федерации можно выделить два основных применяемых варианта решения проблемы: текущее планирование со сроком реализации 1 год и долгосрочное планирование со сроком реализации 3-5 лет.

Текущее планирование основано на деятельности по реализации годовых мероприятий (текущих бюджетов), что не позволит определить приоритеты развития отрасли, а также выстроить долгосрочную стратегию. Данный вариант позволяет решать только текущие проблемы в ущерб достижению стратегических целей, стоящих перед дорожным хозяйством сельского поселения.

Долгосрочное планирование основано на формировании комплексной подпрограммы развития дорожного хозяйства.

Данный вариант позволяет использовать с наибольшей эффективностью финансовые ресурсы при чётко определённых приоритетах развития дорожного хозяйства.

Необходимость разработки подпрограммных мероприятий обусловлена инвестиционным циклом реализации дорожных проектов длительностью 3-5 лет, что требует увеличение периода планирования инвестиций как минимум до трёх лет.

2. Основные цели, задачи, сроки реализации подпрограммы

 Цели муниципальной подпрограммы;

-развитие дорожной сети поселения, улучшение транспортно-эксплуатационных качеств дорожной сети, повышения безопасности движения;

- содержание автомобильных дорог общего пользования, мостов и иных транспортных инженерных сооружений в границах населённых пунктов поселения;

- повышение уровня обустройства на автомобильных дорогах общего пользования;
- привлечение инвестиций из бюджетов других уровней Российской Федерации. 

           Достижение данных целей обеспечивается за счёт решения следующих задач:
- повышение уровня содержания муниципальных автомобильных дорог общего пользования;

- восстановление первоначальных транспортно-эксплуатационных характеристик и потребительских свойств муниципальных автомобильных дорог общего пользования;

- снижение доли муниципальных автомобильных дорог общего пользования поселения, не соответствующих нормативным требованиям;
- капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования и искусственных сооружений, находящихся в неудовлетворительном состоянии;

- развитие и содержание улично-дорожной сети;

- расширение сети автомобильных дорог общего пользования с твёрдым покрытием.

          Срок реализации подпрограммы – 2022 - 2025  годы. Этапы реализации не выделяются.
3 . Перечень и описание подпрограммных мероприятий

Основной перечень и описание подпрограммных мероприятий приведен в таблице № 1 к настоящей программе.

4. Ожидаемые результаты реализации подпрограммы

         Ожидаемые результаты реализации муниципальной подпрограммы:
- улучшение потребительских свойств автомобильных дорог общего пользования;

- повышение безопасности дорожного движения, снижение аварийности на автомобильных дорогах общего пользования;

- обеспечение гарантированного (осенне-зимний, весенний периоды) проезда по автомобильным дорогам;
- снижение транспортных издержек владельцев транспортных средств;

- достижение показателей социально-экономической эффективности: создание комфортной среды для проживания населения, положительное воздействие на экономику, социальную сферу и экологическую ситуацию.

Целевые индикаторы и показатели подпрограммы представлены в таблице №  2 к настоящей программе.

5. Ресурсное обеспечение подпрограммы

Ресурсное обеспечение подпрограммы представлено в таблице № 3, 4 к настоящей программе.
6. Механизм реализации, система управления 

реализацией подпрограммы и контроль хода ее реализации

Механизм реализации подпрограммных мероприятий производится согласно установленному механизму реализации программы.

Контроль за ходом выполнения подпрограммы осуществляется в порядке, установленном действующим законодательством и нормативно-правовыми актами органов местного самоуправления поселения.
          Администрация поселения осуществляет:

- планирование реализации подпрограммных мероприятий в рамках выделяемого ресурсного обеспечения, в том числе контроль соответствия отдельных мероприятий требованиям и содержанию подпрограммы, обеспечение согласованности их выполнения, анализ перечня подпрограммных мероприятий, составление и представление в установленном порядке бюджетной заявки на финансирование мероприятий подпрограммы за счёт средств муниципального бюджета сельского поселения на очередной финансовый год;

- организует размещение заказов на поставку товаров, выполнение услуг для муниципальных нужд;
- общую координацию подпрограммы и определение приоритетных этапов ремонта объектов, включенных в подпрограмму;
- управление реализацией подпрограммных мероприятий, в том числе выбор и согласование при необходимости исполнителей работ, координацию выполняемых работ;

- мониторинг эффективности реализации подпрограммных мероприятий и расходования выделяемых бюджетных средств на основе анализа причин отклонений (с выделением внешних и внутренних причин) и детальной оценки возможностей достижения запланированных целей и показателей результатов подпрограммы к моменту её завершения;
- внесение при необходимости предложений о координации программных мероприятий, а также анализ и обобщение результатов выполнения работ.

7. Ожидаемый (планируемый) эффект от реализации подпрограммы      

        Реализация подпрограммных мероприятий  позволит сохранить существующую дорожную сеть в нормальном и безопасном состоянии. В результате реализации подпрограммы ожидается достичь дополнительного  эффекта, как снижение аварийности на дорогах на 10,0 % за счет совершенствования условий движения на автомобильных дорогах; снижение плотности транспортного потока; снижение износа автотранспорта.
8. Методика оценки эффективности
         Оценка эффективности реализации подпрограммы и подпрограммных мероприятий осуществляется по методике, установленной настоящей программой. 
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