
Подпрограмма  3. 
«Развитие системы градорегулирования»
(далее  - подпрограмма)
Паспорт подпрограммы

	Основание для разработки подпрограммы 
	
	Подпрограмма «Развитие системы градорегулирования в Оренбургской области» государственной программы «Стимулирование развития жилищного строительства в Оренбургской области».

Федеральный закон от 05.05.2014г. №131-ФЗ

	Ответственный      исполнитель         подпрограммы
	
	Администрация муниципального образования Пугачевский сельсовет Оренбургского района

	Цель подпрограммы


	
	обеспечение устойчивого развития территории муниципального образования Пугачевский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области, развития инженерной, транспортной и социальной инфраструктуры, учета интересов граждан и их объединений, обеспечения благоприятных условий жизнедеятельности человека на территории муниципального образования Пугачевский сельсовет Оренбургского района, обеспечение соответствия документов территориального планирования всех уровней требованиям Градостроительного кодекса Российской Федерации


	Задачи подпрограммы 
	
	Обеспечение нормативной базы при:

1) разработке документации по планировке территории;

2) архитектурно-строительном проектировании;

3) проведении инженерных изысканий для подготовки проектной документации;

4) оформлении исходно-разрешительной документации для архитектурно-строительного проектирования;

5) проведении государственной экспертизы, подготовке и рассмотрении проектной документации для строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства, благоустройства территории;

6) Мероприятия по приведению документов территориального планирования и градостроительного зонирования муниципальных образований Оренбургской области в цифровой формат, соответствующий требованиям к отраслевым пространственным данным для включения в ГИСОГД Оренбургской области


	Целевые индикаторы и показатели подпрограммы 
	
	Наличие утверждённых местных нормативов градостроительного проектирования  муниципального образования Пугачевский сельсовет Оренбургского района; разработка документации по планировке территории; 
внесение  изменений  в схему территориального планирования муниципального образования Пугачевский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области;

внесение   изменений в  генеральные планы, правила землепользования и застройки.

	Срок и этапы реализации 

Подпрограммы

	
	2022 – 2025 годы

	Объемы  и источники финансирования подпрограммы 
	
	объем ресурсного обеспечения реализации  подпрограммы  (прогноз) составит 363000,00рублей:

2022г –            0,00 руб.

2023г –            0,00 руб.

2024г –  363000,00 руб.

2025г –            0,00 руб.




1.Характеристика проблемы

   Программа направлена на дальнейшее развитие и эффективное функционирование муниципальной системы градорегулирования, как инструмента, обеспечивающего управление градостроительной деятельностью в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, в целях создания условий для привлечения инвестиций и активизации строительства, формирования благоприятной среды жизнедеятельности населения муниципального образования Пугачевский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области

Составной частью муниципальной системы градорегулирования являются следующие задачи:

подготовка и принятие муниципальных правовых актов в сфере градостроительной деятельности;

подготовка и утверждение документации по планировке территории;

мониторинг процессов градостроительной деятельности, подготовка  и внесение изменений в документы территориального планирования, правила землепользования и застройки;

обсуждение на публичных слушаниях проектов документов территориального планирования и градостроительного зонирования муниципального образования Пугачевский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области, разрабатываемой документации по планировке  территорий.
Эффективное функционирование систем градорегулирования предполагает наличие профессионально подготовленного кадрового состава органов архитектуры и градостроительства администрации муниципального образования Оренбургский район Оренбургской области и соответствующего уровня технического и программного обеспечения их деятельности.

Для обеспечения выполнения требований градостроительного законодательства в документы территориального планирования всех уровней на регулярной основе должны вноситься изменения, обусловленные содержанием принимаемых в установленном порядке планов и программ комплексного социально-экономического развития муниципального образования Пугачевский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области.

Муниципальное образование Пугачевский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области данную проблему может решить только с использованием программно-целевого метода, позволяющего привлечь средства федерального, областного и местных бюджетов.

Применение программно-целевого метода в решении поставленных программой задач сопряжено с определенными рисками. Так, в процессе реализации программы возможны отклонения в достижении результатов из-за финансово-экономического состояния развития сельского поселения и возможностей консолидированного бюджета по выделению средств на реализацию программы.

2. Основные цели, задачи, сроки и этапы реализации подпрограммы

Наличие принятых документов стратегического развития муниципального образования Пугачевский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области (схема территориального планирования, генеральные планы), согласованных с приоритетными направлениями развития муниципального образования Пугачевский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области – задача, определенная стратегией социально –экономического развития муниципального образования Пугачевский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области до 2025 года. 

Цели муниципальной подпрограммы: обеспечение устойчивого развития территорий муниципального образования Пугачевский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области, развития инженерной, транспортной и социальной инфраструктуры, учета интересов граждан и их объединений, муниципального образования Пугачевский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области; 

обеспечение соответствия документов территориального планирования всех уровней требованиям статьи 26 Градостроительного кодекса Российской Федерации. 

Для достижения цели предусмотрено решение следующих задач:

обеспечение муниципального образования Пугачевский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области местными нормативами градостроительного проектирования уровня района и поселений, документацией по планировке территории, актуализация ранее разработанных документов территориального планирования и правил землепользования и застройки.
Предлагаемый подпрограммой комплекс мероприятий должен быть реализован в течение 2022–2025 годов. Этапы реализации не выделяются.
3.Перечень и описание подпрограммных мероприятий
Подробный перечень мероприятий подпрограммы с указанием сроков реализации представлен в таблице № 1 к настоящей программе.

4. Ожидаемые результаты реализации подпрограммы

Ожидаемые результаты реализации муниципальной подпрограммы: Обеспечение нормативной базы при:

1) разработке документации по планировке территории;

2) архитектурно-строительном проектировании;

3) проведении инженерных изысканий для подготовки проектной документации;

4) оформлении исходно-разрешительной документации для архитектурно-строительного проектирования;

5) проведении государственной экспертизы, подготовке и рассмотрении проектной документации для строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства, благоустройства территории;

6) осуществлении государственного строительного надзора за строительством, реконструкцией, капитальным ремонтом объектов капитального строительства.
7) Приведение документов территориального планирования и градостроительного зонирования муниципальных образований Оренбургской области в цифровой формат, соответствующий требованиям к отраслевым пространственным данным для включения в ГИСОГД Оренбургской области.
Целевые индикаторы и показатели подпрограммы представлены в таблице № 2 к настоящей программе.

5. Ресурсное обеспечение программы

Ресурсное обеспечение подпрограммы представлено в таблице №3,4 к настоящей программе.
6. Механизм реализации, система управления реализацией подпрограммы и контроля хода её исполнения

Механизм реализации подпрограммных мероприятий производится согласно установленному механизму реализации программы.

В ходе реализации подпрограммы и на основе анализа полученных результатов выполнения мероприятий, достижения целевых показателей подпрограммы ответственный исполнитель подпрограммы, в соответствующей сфере деятельности, может вносить предложения по уточнению перечня мероприятий на очередной финансовый год и плановый период, затрат, а также механизма реализации подпрограммы.

Контроль за ходом выполнения подпрограммы осуществляется в порядке, установленном действующим законодательством и нормативно-правовыми актами органов местного самоуправления поселения. Администрация муниципального образования Пугачевский сельсовет Оренбургского района является руководителем подпрограммы и несет ответственность за ее реализацию, конечные результаты, рациональное использование выделяемых на ее выполнение финансовых средств, определяет формы и методы управления подпрограммой.
7. Ожидаемый (планируемый) эффект от реализации подпрограммы
Обеспеченность муниципального образования документами территориального планирования, градостроительного зонирования, документацией по планировке территории: наличие документации по планировке территории муниципального образования, наличие актуализированных схем территориального планирования муниципального образования.
8. Методика оценки эффективности

         Оценка эффективности реализации подпрограммы и подпрограммных мероприятий осуществляется по методике, установленной настоящей программой. 


