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14 августа 2023 г.
Энергетики «Оренбургэнерго» напоминают родителям и детям о правилах электробезопасности 

Энергетики филиала ПАО «Россети Волга» - «Оренбургэнерго» напоминают детям и родителям о правилах поведения вблизи объектов электрических сетей. 

- Потенциальную опасность несут линии электропередачи и трансформаторные подстанции. Такие объекты, как правило, отмечены знаком «Осторожно! Электрическое напряжение» – желтым треугольником с черной молнией внутри. Для детей и взрослых это означает, что к объекту лучше не приближаться, - рассказывает Владимир Стрижаков, заместитель главного инженера–начальник службы производственной безопасности и производственного контроля филиала «Оренбургэнерго». 

Чтобы не попасть под напряжение, энергетики советуют соблюдать несколько простых правил: 
- не влезать на опоры линии электропередачи; 

- не вскрывать двери трансформаторных пунктов; 

- не приближаться к оборванному проводу, лежащему на земле или свисающему с опоры; 

- не устраивать развлечения возле линий электропередачи: не разбивать палаточный лагерь, не рыбачить, не запускать воздушных змеев. 
- Особое внимание обращаем на электробезопасность в быту. Необходимо проверить электроприборы, розетки, проводку. Опасно пользоваться электроприборами с поврежденным проводом, а включенные в сеть приборы держать подальше от воды, - напоминает Владимир Стрижаков. 

Энергетики призывают родителей обратить внимание детей на правила электробезопасности и предлагают вместе посмотреть видеоролик и ответить на несколько вопросов теста.    
Наведите камеру смартфона на QR-код либо пройдите по ссылке, посмотрите видео, ответьте на вопросы теста. 



Группа «Россети» – один из крупнейших в мире электросетевых холдингов, обеспечивающий электроснабжение потребителей в 78 субъектах Российской Федерации. В управлении: 2,45 млн км линий электропередачи и электрические подстанции общей мощностью более 825 тыс. МВА. В 2021 году полезный отпуск электроэнергии потребителям составил 786,7 млрд кВт∙ч. 

В состав Группы входит 33 дочерних и зависимых общества, в том числе 16 распределительных сетевых компаний и 1 магистральная сетевая компания. Численность персонала компаний Группы «Россети» – около 230 тыс. человек. 

Контролирующим акционером материнской компании ПАО «Россети» является государство в лице Федерального агентства по управлению государственным имуществом, владеющее 88,04% долей в уставном капитале. Глава компании – Генеральный директор, Председатель Правления ПАО «Россети» Андрей Рюмин.

Электросетевая компания «Россети Волга» занимает доминирующее положение на рынке услуг по передаче электрической энергии по распределительным сетям 0,4-220 кВ и технологическому присоединению к электрическим сетям на территории семи регионов Приволжского федерального округа Российской Федерации (Саратовская, Самарская, Оренбургская, Пензенская, Ульяновская области, Республика Мордовия, Чувашская Республика). Центр управления ПАО «Россети Волга» находится в городе Саратов. 

Производственный потенциал компании включает в себя 1 699 подстанций 35-220 кВ установленной мощностью свыше 28 524 МВА, 49 563 трансформаторных подстанций 6-10/0,4 кВ установленной мощностью около 8 774 МВА, более 233 905 км линий электропередачи 0,4-220 кВ. Численность персонала Компании – более 20 тыс. человек.

Основным акционером Общества является компания «Россети» (доля в уставном капитале - 67,97 %).
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