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Пояснительная записка
к прогнозу социально-экономического развития
муниципального образования Пугачевский сельсовет  Оренбургского района Оренбургской области на 2024 год и на период до 2026 года


В соответствии со статьей 173 БК РФ, ст. 17 Федерального Закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и на основании показателей социально-экономического развития муниципального образования Пугачевский сельсовет  предыдущих и текущего периода,  разработан прогноз социально-экономического развития МО Пугачевский сельсовет  на 2024 г и на период до 2026 года.
Целью разработки прогноза является обеспечение процесса прогнозирования на муниципальном уровне  и организации взаимодействия органов местного самоуправления, с одной стороны, с  областными  органами управления и территориальными органами федеральных служб, а с другой стороны – с хозяйствующими субъектами, которые находятся на территории муниципального образования.
Прогнозные показатели социально-экономического  развития муниципального образования отражают  влияние  секторов экономики на социальные и экономические процессы, а также уровень жизни населения, его занятость  и  показывают  в целом развитие на территории муниципального образования сельского хозяйства, производства потребительских товаров, инвестиций,  малого предпринимательства, финансовой политики денежных доходов и расходов населения, платных услуг, товарооборота, трудовых ресурсов и т.д.
Основные направления прогноза включают в себя и предопределяют действия руководства  МО Пугачевский сельсовет по выполнению мероприятий:
- создание условий для роста объема производства в реальном секторе экономики (с/х, строительство и т.д.);
- обеспечение социальной защиты и занятости населения;
- рационализации бюджетных расходов, и др.
Поэтому при разработке прогноза социально-экономического развития муниципального образования  предусматривалось решение основных задач по: 
- обеспечению взаимодействия федеральных, областных и местных органов власти, направленных на увеличение налогооблагаемой базы и увеличение поступлений средств в бюджетную систему;
- работе с предприятиями реального сектора экономики;
- поддержке с/х товаропроизводителей и создание условий для переработки с/х продукции на местных предприятиях;
-  активизации инвестиционной деятельности;
- проведению социальной политики, направленной на обеспечение доступности и улучшения качества важнейших социальных благ, максимальной защите социально уязвимых граждан; своевременной выплате заработной платы работникам;
- обеспечение соблюдения законности, правопорядка и общественной безопасности.
Прогноз социально-экономического развития муниципального образования Пугачевский сельсовет  на 2024 – 2026 г   разрабатывался  в соответствии со статистическими данными за ряд предыдущих лет, оценкой текущего  года, анализа сложившихся тенденций развития экономики  муниципального образования и прогнозами развития предприятий и организаций всех форм собственности находящимися на территории МО Пугачевский сельсовет. 
 Прогноз социально-экономического развития на 2024–2026 годы разработан на вариантной основе - единой гипотезы внешних условий и различаются эффективностью реализации государственной политики, в том числе за счет различных условий бюджетных правил.
Первый вариант (консервативный) отражает развитие экономики в условиях сохранения рисков невысокого инвестиционного спроса, низкой конкурентоспособности производимой предприятиями  и организациями продукции и незначительного роста спроса на нее. 
Второй вариант (умеренно-оптимистичный)  предполагает более быстрое развитие экономики за счет реализации инвестиционных программ естественных монополий, роста банковского кредитования, повышения конкурентоспособности, а также стимулирования экономического роста и модернизации, а также на повышение эффективности расходов бюджета. 
Различия в количественных оценках двух вариантов определяются степенью выполнения поставленных целей в результате воздействия, неблагоприятных и благоприятных тенденций и факторов экономического развития, как хозяйствующих субъектов, так и  муниципального образования  в целом.
В соответствии с ежегодным докладом Губернатора Оренбургской области при разработке прогноза социально-экономического  развития на 2024 – 2024 годы, предусматривалось уделять особое внимание стабилизации экономического потенциала развития МО Пугачевский сельсовет, который в настоящее время определяется не только возможностями и производственной мощностью  предприятий, но и предприятиями в области строительства, транспорта, связи, торговли и образования, в том числе  и экономического потенциала  аграрного сектора,  где предусмотрено продолжать работу по развитию малых форм хозяйствования и оказывать помощь в получении кредитов на развитие как КФХ, так и населению.
Наращивание потенциала   дает возможность активному развитию малого бизнеса. 



ПРОИЗВОДСТВО   ТОВАРОВ  И  УСЛУГ

В перспективах  развития промышленного  производства  на  2024-2026  годы   предусмотрена  дальнейшая  реализация  антикризисных  мер,  направленных  на  улучшение  качества  и  повышение  конкурентоспособности  предприятий,  участие  в  федеральных  и  областных  программах,  а  именно:  
-    в  области  развития  жилищно-коммунальной  сферы    повышение  качества  оказываемых  услуг, снижение  уровня  износа  объектов  коммунальной  инфраструктуры  и  повышение  надежности  работы,  реконструкция  водопроводных   сетей,  выполнение  первоочередных  мер  государственной программы «Энергоэффективность и развитие энергетики Оренбургской области» на 2020–2024 годы  -  завершение работы по установке  приборов  учета  (как  общедомовых,  так  и  индивидуальных)  на  все  виды  коммунальных  услуг,  проведение  энергоаудита  и  принятие  соответствующих  мер  для  реализации  энерго- и ресурсосбережения.
В качестве приоритетных направлений развития сферы ЖКХ  и достижения прогнозных показателей по разделу  производство  и  распределению  электроэнергии,  газа   и воды  на территории  муниципального образования  можно выделить следующие:
- сохранение тенденции к расширению жилищного фонда, обеспечение жильем льготных категорий граждан;
- мероприятия по созданию эффективной системы взаимодействия муниципальных органов власти и предприятий ЖКХ в целях повышения качества предоставляемых услуг;
-  разработка программ и внедрение на практике частно-государственного партнерства;
- постепенная ликвидация ветхого и аварийного жилья; 	
- повышение качества и эффективности предоставляемых услуг ЖКХ, обеспечение инженерными коммуникациями существующей застройки и новых строительных площадок.

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

Существенное влияние на экономический потенциал развития муниципального образования  оказывает сельское хозяйство. Производством сельскохозяйственной продукции в настоящее время занимается  около 240 личных  подсобных хозяйств,  4  крестьянских фермерских хозяйства и индивидуальных предпринимателей. 
 Площадь сельскохозяйственный угодий   - 21951га, в том числе пашни – 14019 га., сенокосы – 618 га., пастбища – 7314 га., прочие – 628 га. 

На территории муниципального образования  постоянно ведется работа по исполнению полномочий в сфере градостроительства и территориального развития.  Проведена работа по утверждению  генерального плана, правил землепользования и застройки  территории поселений, утверждена схема территориального планирования муниципального образования Пугачевский сельсовет.
       Общая протяженность уличных сетей инфраструктуры на 01.01.20223года  составляет (км):  сети газоснабжения – 49,1;  сети водоснабжения –  15 . 
В соответствии с программами по стимулированию развития жилищного строительства и комплексному освоению и развитию территорий в целях жилищного строительства предусмотрены строительство и реконструкции распределительных газовых и электрических сетей для потребителей всех категорий, в целях повышения надёжности технологического присоединения  вновь вводимых на территории района  объектов.
 На 2024-2026 годы определены следующие территории по строительству коммунальной инфраструктуры:
Комплексная застройка с. Паника: водопровод - 15,2 км., сметная стоимость 4071 (в ценах 2000г.); дороги общего пользования - 15 км.,  сметная стоимость 8325 (в ценах 2000г.).


ОБОРОТ РОЗНИЧНОЙ ТОРГОВЛИ  И ОБЩЕСТВЕННОГО  ПИТАНИЯ
На 1 января 2023 года на территории МО Пугачевский сельсовет функционировало 3 предприятия стационарной торговли все они     - продовольственные.
Общая площадь стационарных торговых объектов составляет 536  кв. м., торговая площадь 271,5   кв.м. 
По состоянию на  01.01.2023 года на территории имеются следующие торговые точки:   ИП Аймуратов, ИП Адайбаева, ИП Бекешева, ИП Дружинина, ИП Байтлюк.
Аптечных учреждений  – 1 ед.
Преобладающими  формами и методами торгового обслуживания на территории муниципального образования  являются:  обслуживание через прилавок – 100 %.
В целях обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия и эстетического содержания торговых объектов проводится  совместная работа с руководителями предприятий.
Оборот розничной торговли  фактически за 2023 год составил 12743тыс. руб. 

РАЗВИТИЕ ОТРАСЛЕЙ СОЦИАЛЬНОЙ СФЕРЫ ОБРАЗОВАНИЯ

В 2023 году в МО Пугачевский сельсовет  функционирует  2 общеобразовательное учреждение. Из них: средних школ – 1,  ОУ для детей дошкольного и младшего школьного возраста – 2.  Все  лицензированы и  аккредитованы.
Муниципальные общеобразовательные учреждения соответствуют современным требованиям обучения. 
Школы имеют библиотеки с книжным фондом  13180 ед., в том числе школьных учебников –4026 ед. 
Для учащихся ОУ  организован ежедневный подвоз, для которых используется 1 автобус. Для обеспечения условий качественного, сбалансированного питания обучающихся в школах функционируют 2 пищеблока. Охват горячим питанием учащихся составляет –  100 %.  Одной из приоритетных задач в образовательном процессе является организация и проведение досуга детей в каникулярное время. В летний период были  открыты  лагеря дневного пребывания.
В связи с имеющейся тенденцией увеличения численности населения прогнозируется увеличение численности обучающихся и численности детей в дошкольных общеобразовательных учреждениях.
Развитие системы дошкольного образования и воспитания остаётся в числе приоритетных направлений деятельности администрации МО Пугачевский сельсовет. 
Учащиеся ОУ муниципального образования Пугачевский сельсовет принимают участие в  мероприятиях, позволяющие отслеживать творческий рост учащихся. Традиционными  стали предметные олимпиады, конкурсы, выставки конференции.
В школах проводится кружковая работа, таким образом, действующая сеть общеобразовательных учреждений в целом обеспечивает равный доступ к полноценному образованию всех категорий обучающихся в соответствии с их индивидуальными интересами, способностями и состоянием здоровья.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

В лечебно-профилактических учреждениях МО  работают  4 сотрудников. Объёмы медицинской помощи населению  оказываются не в полном объеме и не во время. Причиной послужило отсутствие терапевта в Пугачевской врачебной амбулатории и фельдшеров ФАП.

КУЛЬТУРА

На территории МО Пугачевский сельсовет имеется учреждение МБУК ЦК и БО «Пугачевский» в котором заняты 3 работника: директор, методист и зав. библиотекой.  
Библиотечный фонд МБУК ЦК и БО «Пугачевский»  составляет  9035  ед., в 2024-2026 гг. планируется увеличение на 50 %.


ТРУД И ТРУДОВЫЕ РЕСУРСЫ
По факту за 2023 год трудовые ресурсы по муниципальному образованию  составили – 866 чел., незначительное увеличение  числа трудовых ресурсов   предусматриваются в основном за счет  увеличения числа миграции населения в трудоспособном возрасте. 

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Выполнение прогнозных показателей на 2024 – 2026 г. по улучшению социально-экономического положения муниципального образования будет реализовываться за счет продолжения работы по выполнению мероприятий и программы развития базовых отраслей экономики, социальной защиты и занятости населения, охраны окружающей среды.
Транспортная система муниципального образования  хорошо развита. Состояние автомобильных трасс является удовлетворительным. 
Все население  охвачено регулярными пассажирскими  перевозками (автобусного  сообщения). Значительно  возрос уровень  использования  вычислительной  техники  и  информационных  технологий.  Быстрыми  темпами  растет  число  пользователей  Интернета.
На территории муниципального образования эксплуатируется цифровое оборудование систем передачи связи, которое позволяет воспользоваться самыми современными услугами связи (Интернет, электронная почта, факсимильная связь и др.).
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