Прокурору Оренбургского района

советнику юстиции

Спесивцеву П.В.
РАПОРТ

    Прошу Вашего согласования на размещение статьи с наименованием:  
«Прокуратурой Оренбургского района приняты меры к недопущению несанкционированного доступа граждан в аварийные дома, осуществлению мероприятий по утилизации строительного мусора».
Статья 42 Конституции Российской Федерации закрепляет право каждого на благоприятную окружающую среду, достоверную информацию о ее состоянии и на возмещение ущерба, причиненного его здоровью или имуществу экологическим правонарушением.
По результатам проверочных мероприятий прокуратуры Оренбургского района установлено, что на территории сельского поселения имеются аварийные дома, которые до настоящего времени не снесены, ограждение по периметру указанных объектов капитального строительства, препятствующее проникновению на территорию аварийного жилищного фонда, отсутствуют, равно как и предупредительные знаки. В указанные аварийные дома имеется свободный доступ, данные места посещают несовершеннолетние, а также лица без определенного места жительства. Прилегающая к домам территория является местом образования несанкционированных свалок
По требованию прокуратуры Оренбургского района органом местного самоуправления незамедлительно приняты организационные меры по устранению выявленных нарушений путем ограничения свободного доступа к аварийному жилищному фонду.
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