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РАПОРТ

Для размещения предлагаю следующую информацию,
«Охрана труда работников под чутким надзором прокурора»
При проведении проверки в учреждении здравоохранения Оренбургского района исполнения требований об охране труда прокуратурой района выявлены нарушения в части неполного обеспечения работников средствами индивидуальной защиты.
Помимо этого, часть работников  в нарушении ст. 220 ТК РФ, Приказа от 20 мая 2022 г. № 342н Министерства здравоохранения Российской Федерации «Об утверждении порядка прохождения обязательного психиатрического освидетельствования работниками, осуществляющими отдельные виды деятельности, его периодичности, а также видов деятельности, при осуществлении которых проводится психиатрическое освидетельствование», не прошли  обязательного психиатрического освидетельствования. При этом, от работы данные работники отстранены не были.
В связи с выявленными нарушениями закона прокуратурой района 31.08.2023 в адрес главного врача внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено.
[bookmark: _GoBack] Помимо этого, 25.09.2023 Государственной инспекцией труда по Оренбургской области по постановлению прокурора района учреждение привлечено к административной ответственности по ч. 3 ст. 5.27.1 КоАП РФ в размере 110 000 рублей, по ч. 4 ст. 5.27.1 КоАП РФ в размере 130 000 рублей.
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