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РАПОРТ

 Прошу Вашего согласования на размещение статьи с наименованием:  
«Прокуратурой Оренбургского района проведена проверка исполнения бюджетного законодательства при реализации полномочий по взысканию дебиторской задолженности» 
          
В ходе проверки муниципальных правовых актов органов местного самоуправления Оренбургского района в сфере бюджетных правоотношений установлено, что утвержденный регламент реализации администраторами бюджетных средств полномочий по взысканию дебиторской задолженности в администрации района и администрациях 18 сельских поселений отсутствует, обязанность по его разработке администраторами доходов местного бюджета в муниципальных нормативных правовых актах не установлена, что препятствуют сокращению объемов накопленной дебиторской задолженности по доходам бюджетов, повышению прозрачности и эффективности работы с дебиторской задолженностью.
В связи с выявленными нарушениями прокуратурой района принесены протесты на 19 постановлений администраций органов местного самоуправления района, регулирующих порядок осуществления бюджетных полномочий главных администраторов (администраторов) доходов местного бюджета. С целью разработки и утверждения регламентов по реализации администраторами доходов полномочий по взысканию дебиторской задолженности в адрес глав 19 администраций муниципальный образований района внесены представления, которые рассмотрены и удовлетворены. 
[bookmark: _GoBack]С целью устранения выявленных нарушений муниципальные нормативные правовые акты приведены в соответствие с требованиями действующего законодательства, разработаны регламенты по реализации администраторами доходов бюджета полномочий по взысканию дебиторской задолженности.
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