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РАПОРТ

 Прошу Вашего согласования на размещение статьи с наименованием:  
«Прокуратурой Оренбургского района проведена проверка исполнения законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд» 
          
Прокуратурой Оренбургского района проведена проверка выполнения условий муниципальных контрактов на ремонт дорог местного значения на территории Оренбургского района.
В ходе проверки установлено, что администрациями Пречистинского, Соловьевского и Караванного сельсоветов Оренбургского района заключены контракты на выполнение работ по ремонту и капитальному ремонту дорог на территории соответствующих муниципальных образований на общую сумму более 10 млн. руб. Источником финансирования контракта являются, в том числе, средства бюджета Оренбургской области.
Вместе с тем, работы по контрактам завершены с нарушением сроков, установленных условиями контрактов. При этом, заказчиком претензионная работа в связи с нарушением условий контракта не проведена, требования об оплате неустойки в бюджет муниципалитета в ЕИС в сфере закупок не размещены.
В связи с выявленными нарушениями 27.07.2023 года прокурором района внесены представления в адрес глав указанных муниципальных образований, которые рассмотрены и удовлетворены, работы подрядчиками завершены, в адрес подрядчиков направлены требования об оплате пени за период нарушения сроков выполнения работ по контрактам, которые оплачены в полном объеме, денежные средства поступили в бюджет муниципальных образований.
[bookmark: _GoBack]Кроме того, в связи с окончанием сроков выполнения работ по 17 контрактам на капитальный ремонт и ремонт дорог местного значения на территории других муниципальных образований района, с целью недопущения нарушений законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд в части выполнения условий контракта, главам 14 муниципальных образований района объявлены предостережения.
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