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РАПОРТ

    Прошу Вашего согласования на размещение статьи с наименованием:  
«Прокуратурой Оренбургского района выявлены нарушения градостроительного законодательства при проведении публичных слушаний администрацией сельского поселения Оренбургского района»
          
Установлено, что на основании заявления представителя собственника земельного участка министерством архитектуры и пространственно-градостроительного развития Оренбургской области в администрацию МО Зубаревский сельсовет Оренбургского района направлено письмо о проведении публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка. 
Постановлением администрации утверждено заключение о результатах публичных слушаний, по результатам проведения которых принято решение о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка «Религиозное использование».
Вместе с тем, администрацией постановление об утверждении заключения о результатах публичных слушаний опубликовано и направлено в министерство с нарушением срока, установленного ст. 37 Градостроительного кодекса РФ и Постановлением Правительства Оренбургской области от 25.04.2023 № 411-пп об утверждении положения о реализации министерством архитектуры и пространственно-градостроительного развития Оренбургской области отдельных полномочий в области градостроительной деятельности.
В связи с выявленными нарушениями прокурором района в адрес врио главы муниципального образования внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, постановление об утверждении заключения о результатах публичных слушаний отменено, виновное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
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