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РАПОРТ

 Прошу Вашего согласования на размещение статьи с наименованием:  
«Прокуратурой Оренбургского района проведена проверка исполнения законодательства при обеспечении беспрепятственного подъезда жителей к земельным участкам» 
          
Прокуратурой Оренбургского района в связи с поступившим обращением жителей проведена проверка исполнения законодательства в сфере благоустройства территории и безопасности дорожного движения на территории муниципального образования Южноуральский сельсовет Оренбургского района.
В ходе проверки установлено, что администрацией муниципального образования Южноуральский сельсовет Оренбургского района заключены договоры по отсыпке дорожного полотна в с. Южный Урал по улицам: Школьная, 65 лет Победы, Спортивная, Мира, Лазурная, Ясная, Дружбы.
В ходе выполнения работ по договорам подрядчиком созданы водопропускные каналы вдоль отсыпанных щебнем дорог, которые имеют ширину около одного метра, глубину – около пятидесяти сантиметров. Указанные работы администрацией с жителями п. Южный Урал согласованы не были, вместе с тем, на сайте администрации было размещено объявление о том, что собственникам земельных участков необходимо самостоятельно положить водопропускные трубы в каналы и засыпать их для обеспечения проезда к дому.
Таким образом, жители утратили возможность беспрепятственного подъезда к своим земельным участкам. Вместе с тем, согласно определению Верховного суда Российской Федерации от 06.06.2022 года № 64-КАД22-1-К9 33 обязанность по содержанию в надлежащем состоянии подъездных путей к жилым домам возложена на орган местного самоуправления – администрацию МО Южноуральский сельсовет Оренбургского района 
Также на жителей с. Южный Урал были возложены дополнительные финансовые обязательства, которые согласно ч. 2 ст. 18 Федерального закона № 131-ФЗ могут быть возложены только на основании закона или договора.
[bookmark: _GoBack]В связи с выявленными нарушениями 12.07.2023 года прокурором района в адрес главы МО Южноуральский сельсовет внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, администрацией приняты меры по обеспечению беспрепятственного подъезда жителей к земельным участкам, виновное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
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