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    Прошу Вашего согласования на размещение статьи с наименованием:  
«Прокуратурой Оренбургского района восстановлены права граждан на безопасное проживание».

Прокуратурой Оренбургского района проведена проверка исполнения органами местного самоуправления законодательства в жилищно-коммунальной сфере при организации уличного освещения.

Должностными лицами администраций нескольких сельских поселений не в полной мере исполняются требования федерального законодательства при организации уличного освещения на территории муниципальных образований.
        Выявлены случаи отсутствия уличного освещения по причине неисправности оборудования на протяжении длительного периода времени.
Отсутствие уличного освещения в населенном пункте, неисполнение органом местного самоуправления возложенных федеральным законодательством обязанностей препятствует реализации гражданами прав на безопасное проживание.

После вмешательства прокуратуры Оренбургского района главами сельских поселений были приняты организационные меры по устранению выявленных нарушений путем организации надлежащего уличного освещения на территории муниципальных образований, а также недопущению впредь отключения уличного освещения
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